Розв’язки заочної контрольної роботи з математики
дослідницько-експериментальної сесії 
Всеукраїнської фізико-технічної очно-заочної школи 
 на 2012–2013 н. р.

10–11 клас

1. При яких значеннях параметра 
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 рівняння 
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 має більше двох коренів?
Розв’язування: Рівняння має більше двох коренів, коли виконана така система: 
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Відповідь: 
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2. Розв’язати тригонометричну нерівність 
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Розв’язування: Проведемо такі перетворення в лівій частині нерівності 
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3. Знайти всі 
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, при яких не має розв’язків система рівнянь 
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Розв’язування: Система лінійних рівнянь із двома невідомими не має розв’язків, коли виконується умова: 
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. При 
[image: image20.wmf]5

1

0;;2

2

m

ìü

Ï

íý

îþ

 
[image: image21.wmf]2

2

11

21

m

mmm

m

-

=Þ=Þ=±

-

. 

Підставимо знайдені значення 
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 у вираз 
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 маємо –5, а при 
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 маємо –1, тобто значення 
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 не задовольняє умову . 
Відповідь: 
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4. Розв’язати рівняння 
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Розв’язування: Областю визначення поданого рівняння буде 
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Відповідь: 
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5. Дано дві вершини рівностороннього трикутника [image: image39.png]


. Знайти координати третьої вершини 
[image: image40.wmf]C

 та площу цього трикутника. 

Розв’язування: Оскільки перші координати точок 
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 збігаються і трикутник 
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 рівносторонній, то точка 
[image: image44.wmf]C

 має другу координату 
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Знайдемо довжину сторони 
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. Площу трикутника знайдемо за формулою 
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6. Дано трикутник, сторони якого дорівнюють 4 см, 8 см, 9 см. Знайти довжину бісектриси, яка проведена до більшої сторони.

Розв’язування: Розглянемо трикутник 
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Використаємо властивість бісектриси: 
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. Позначимо довжину бісектриси 
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. Розглянемо 
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, звідки 
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За теоремою косинусів 
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Відповідь: 
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